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REQUERIMENTO N.º ____/2025 

(Da Dep. Camila Toscano) 

 

Senhor Presidente, 

Nos termos do art. 53, § 2.º da Constituição do Estado da Paraíba, combinado 

com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa, requeiro que seja oficializado o 

Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura e dos Recursos Hídricos da 

Paraíba, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações referentes aos 

programas habitacionais estaduais recentemente anunciados: 

1. Quais são os programas habitacionais atualmente em execução pelo Governo do 

Estado da Paraíba? 

2. Quais os critérios adotados para a seleção dos beneficiários contemplados com novas 

unidades habitacionais? 

3. Quais os municípios paraibanos foram contemplados até o momento com a entrega 

de moradias ou com autorizações para início de obras habitacionais? 

4. Qual o número total de unidades habitacionais entregues até a presente data, e qual a 

previsão para entrega de novas moradias nos próximos 12 meses? 

5. Quais as metas estabelecidas pelo Governo do Estado para a redução do déficit 

habitacional no Estado? 

6. Há parcerias em curso com o Governo Federal ou com prefeituras municipais para 

viabilizar essas construções? 

 

JUSTIFICATIVA 

A moradia digna é um direito fundamental do cidadão e uma das bases da inclusão 

social. A construção e entrega de novas habitações populares são medidas que impactam 

diretamente na qualidade de vida das famílias em situação de vulnerabilidade social, além de 

contribuir para a dinamização da economia local e a valorização urbana. 

Contudo, para garantir a lisura, a transparência e a justiça no processo de seleção 

dos beneficiários, é fundamental que sejam divulgados com clareza os critérios utilizados, os 

municípios alcançados e as metas estabelecidas pelo Estado. 

Este requerimento busca assegurar o acompanhamento das ações governamentais 

na área habitacional por parte desta Casa Legislativa, promovendo o controle social e a 

fiscalização da aplicação dos recursos públicos. 
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Sala de Sessões, aos 01 de abril de 2025. 

 

Camila Toscano 
Deputada Estadual - PSDB 

 


